
North Lake Shore Drive 
Survey Results What Would Make Riding the Bus on North Lake Shore Drive a 

Better Option?
Motor Vehicle Users Provide Input

Q21 Which of these factors would help make riding the bus along North Lake Shore Drive a better option for you?
         1,094 Answered
         

46%

If bus travel time on North Lake Shore Drive 
was consistent and not affected by traffic* 

21%

I would not switch 
to a bus

15%

If bus speed along 
North Lake 
Shore Drive 

was faster than 
it is now

Q21:  Which of these factors would help make riding the bus along North Lake Shore Drive 
        a better option for you?

1,094 Answered

14%

Other

3%

If it was 
more 

cost-effective 
than other

modes

*For self-selected bus riders, this response increases to 61%.


